
 

 

Ръководство за издаване на ваучер за обучение 

„Напреднало ниво на общи дигитални 

умения“ 
 

За да започнат обучение „Напреднало ниво на общи дигитални умения“, желаещите 

трябва да преминат през няколко стъпки, които са както следва: 

 

Стъпка 1. Заявяване на ваучер от Агенция по заетостта 

 

 За да заявите своя ваучер трябва да попълните в електронен формат официално 

Заявление към Агенция по заетостта, което се извършва в официалния сайт на Агенция по 

заетостта (АЗ).  Официалният сайт на АЗ е: https://www.az.government.bg/ и неговата начална 

страница изглежда по следния начин: 

 
За да попълните Заявление за ваучер, последвайте следния линк: 

https://serviceseprocess.az.government.bg/service/5aedf067-45f5-4a56-9fe7-

ca42f9084cc8/description или натиснете върху текста със зелен цвят: „ЗАЯВИ ВАУЧЕР ЗА 

ОБУЧЕНИЕ ТУК!“. 

https://www.az.government.bg/
https://serviceseprocess.az.government.bg/service/5aedf067-45f5-4a56-9fe7-ca42f9084cc8/description
https://serviceseprocess.az.government.bg/service/5aedf067-45f5-4a56-9fe7-ca42f9084cc8/description


 
След това преминавате към следващия прозорец, в който се визуализира „Описание 

на услугата“: 

 
 След като скролнете с корсура на мишката надолу, кликвате на бутона „Заяви“, за да 

продължите напред.

 След като натиснете „Заяви“ се визуализира Заявлението, което трябва да 

попълните с Вашите лични данни. Отбелязваме, че Област, Община и Населено място 



 
трябва да изберете от падащото меню, а не да ги изписвате собственоръчно, както и 

написването на адресите не използвайте №, ., # или други подобни символи, защото може 

да ви върне за грешка и да Ви накара да попълните ваучера повторно. 

 
В следващата част на заявлението трябва да изберете по-конкретно: 

Проект: Квалификация, умения и кариерно развитие на заети лица, 

Вид на услугата: Издаване на нов ваучер, 

Обучение: Ключови компетентности: Ключови компетентности: Цифрова компетентност, 

Статус на заявителя: Заето по трудово правоотношение, 

Ниво на дигитална компетентност: Напреднало ниво, 

Входящ тест1: Отбелязва се в квадратчето с тикче, 

Форма на обучение: Дистанционна, 

Доставчик на обучение: Сайбър 360, 

Адрес на провеждане на обучението: София (столица) София София бул. Симеоновско 

шосе 93Б, вх. Б, ет. 2, ап. 2. 

Отбелязвате с тикчета по-долните полета за съгласието си за обработка на личните ви данни. 

В полето за приложени документи: Нямате приложени документи. 

Прилагаме изображение на полетата, в които трябва да попълните и съответните данни: 

 
1 Ако курсистът не е държал изпит за Базово и Средно ниво на общи дигитални умения, трябва да го направи 
самостоятелно, за да може да се запише на обучение за Напреднало ниво: 
https://www.digitall.chrdri.net/index.html 



 

 
 След това се запознавате стриктно с текста по-долу и в квадратчетата с тикчета в ляво 

отбелязвате своето съгласие личните Ви данни да бъдат обработени, както и Деклариране 

на вярността на представените от Вас данни, което показваме в изображението по-долу: 

 
 Скролвате надолу и натискате бутона „Продължи“: 



 

 
 След това се визуализират данните, които са попълнени от Вас, за да ги проверите 

отново: 

 



 
След като проверите информацията, натискате бутона „Продължи“, който се намира 

в долния край на докумета 

 
След това се визуализират пак същите данни: 

 

Скролвате надолу докато се визуализира свободно поле, в което трябва да попълните код, 

който получавате от платформата „Архимед“ в пощата, която сте написали в Заявлението. 

Прилагаме изображение: 



 

 
След като въведете Кода, натискате бутона „Изпрати“ и Вашето Заявление за 

издаване на ваучер бива приета, като ако имате желание може да изчакате хронометъра, 

който се визуализира след това докато изчаквате Заявлението Ви да бъде прието, за да сте 

сигурни, че всичко е наред. 

Прилагаме изображение: 

 
 

 

Стъпка 2. Получаване на ваучер 



 
 

 Ваучера за обучение за Напреднало ниво на общи дигитални компетенции се 

получава в пощата, която курсистът е попълнил в Заявлението за получаване на ваучер. 

Писмото, което получавате е от официалната поща на Агенцията по заетостта, която е: 

az@az.government.bg 

 Писмото изглежда по следния начин: 

  
Ваучерът, който получавате като прикачен файл в писмото изглежда по следния 

начин: 

mailto:az@az.government.bg


 

 
Стъпка 3. Формиране на група 

 

След като служителите получат своите ваучери до 20 работни дни, с техен 

ръководител се свързва представител на „Сайбър 360 Академия“, за да определят удобните 

дни и часове за провеждане на обучението, което е 45 учебни часа като 1 учебен час е 45 

минути. 

 

Стъпка 4. Провеждане на обучение 

 

Молбата към курсистите от страна на „Сайбър 360“ е: 

1. Имената на курсистите в платформата Зоом да бъдат изписани със собствено и 

фамилно име.  

2. Курсистите да влизат с 10 минути по-рано в платформата Зоом. 

3. Курсистите да са с включени Зоом профили през цялото време на обучението. 

 

Стъпка 5. Сертифициране 

  

 След успешното завършване на курса се състоят две дати за вземане на Сертификат 

за изминалото обучение. Първата е редовна дата за изпит, а втората е поправителна. Като за 



 
провеждането и организацията на обучението ще получите повече информация от 

обучителите на „Сайбър 360 Академия“. 

 Веднага след като курсистите преминат успешно изпита с над 50 % успех могат да 

свалят своя Сертификат. Сертификатът се издава от Министерството на труда и социалната 

политика и изглежда по следния начин: 

 
 


